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SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar las medidas necesarias para garantizar el

servicio de una biblioteca pública integral, tanto para estudio como para consulta, los siete días a la sema-
na. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a retirar la enseñanza de la religión del currículo de
las enseñanzas no universitarias. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).

—Resolución por la que el Parlamento de Navarra censura la insistencia del Gobierno de Navarra en mante-
ner la laureada en el escudo de Navarra de la fachada del Palacio de Navarra y solicita la elaboración de un
catálogo de símbolos franquistas existentes en Navarra para su retirada. Aprobación por el Pleno (Pág. 6).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear el registro unificado de entidades de volun-
tariado de Navarra. Aprobación por el Pleno (Pág. 6).

—Moción por la que el Parlamento de Navarra muestra su rechazo a la apertura de un nuevo cuartel de la
Guardia Civil en territorio navarro. Rechazo por el Pleno (Pág. 7).
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Preguntas:
—Pregunta sobre la fecha prevista para la inauguración y puesta en funcionamiento del Pabellón Multiusos

Navarra Arena. Retirada de la pregunta (Pág. 8).
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Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

Proposición de Ley Foral de modificación de la Ley Foral 19/1992, del
Impuesto sobre el Valor Añadido

NO TOMADA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

Proposición de Ley Foral de modificación del Texto Refundido de la Ley
Foral del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas

NO TOMADA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 12 de diciembre de 2013, acordó no tomar en
consideración la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 19/1992, del Impues-
to sobre el Valor Añadido, presentada por el Ilmo.
Sr. D. Manu Ayerdi Olaizola y el Ilmo. Sr. D. Patxi

Leuza García y publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 96 de 9 de septiem-
bre de 2013.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 12 de diciembre de 2013, acordó no tomar en
consideración la proposición de Ley Foral de
modificación del Texto Refundido de la Ley Foral
del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físi-
cas, presentada por el Ilmo. Sr. D. Manu Ayerdi

Olaizola y el Ilmo. Sr. D. Patxi Leuza García y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 96 de 9 de septiembre de 2013.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Proposición de Ley Foral para la derogación de los privilegios fiscales de
las SICAV

NO TOMADA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 12 de diciembre de 2013, acordó no tomar en
consideración la proposición de Ley Foral para la
derogación de los privilegios fiscales de las
SICAV, presentada por los Grupos Parlamentarios
Bildu-Nafarroa y Aralar-Nafarroa Bai y publicada

en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 132, de 15 de noviembre de 2013.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Proposición de Ley Foral sobre modificación del impuesto sobre socieda-
des

NO TOMADA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 12 de diciembre de 2013, acordó no tomar en
consideración la proposición de Ley Foral sobre
modificación del impuesto sobre sociedades, pre-
sentada por los Grupos Parlamentarios Bildu-
Nafarroa y Aralar-Nafarroa Bai y publicada en el

Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
132 de 15 de noviembre de 2013.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Proposición de Ley Foral sobre medidas fiscales y eliminación del sistema
dual de tributación de las rentas del trabajo y del capital

NO TOMADA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 12 de diciembre de 2013, acordó no tomar en
consideración la proposición de Ley Foral sobre
medidas fiscales y eliminación del sistema dual de
tributación de las rentas del trabajo y del capital,
presentada por los Grupos Parlamentarios Bildu-

Nafarroa y Aralar-Nafarroa Bai y publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
132 de 15 de noviembre de 2013.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras



Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar las medi-
das necesarias para garantizar el servicio de una biblioteca pública
integral, tanto para estudio como para consulta, los siete días a la
semana

APROBACIÓN POR EL PLENO

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a retirar la enseñan-
za de la religión del currículo de las enseñanzas no universitarias

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a retirar la enseñanza de la
religión del currículo de las enseñanzas no univer-
sitarias”, aprobada por el Pleno del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 12 de diciem-
bre de 2013, cuyo texto se inserta a continuación:

“1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a que retire la enseñanza de la religión
del currículo de las enseñanzas no universitarias

y, por lo tanto, a que las áreas, materias o asigna-
turas de carácter confesional sean excluidas del
currículo y del horario lectivo.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a que articule los mecanismos nece-
sarios para denunciar el Acuerdo entre el Estado
Español y la Santa Sede sobre enseñanzas y
asuntos culturales”.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-

lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de

Navarra de la “Resolución por la que se insta al

Gobierno de Navarra a adoptar las medidas nece-

sarias para garantizar el servicio de una biblioteca

pública integral, tanto para estudio como para

consulta, los siete días a la semana”, aprobada por

el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión

celebrada el día 12 de diciembre de 2013, cuyo
texto se inserta a continuación:

"El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que adopte las medidas necesarias
para garantizar el servicio de una biblioteca públi-
ca integral, tanto para estudio como para consul-
ta, los siete días de la semana".

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS
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Resolución por la que el Parlamento de Navarra censura la insistencia del
Gobierno de Navarra en mantener la laureada en el escudo de Navarra
de la fachada del Palacio de Navarra y solicita la elaboración de un
catálogo de símbolos franquistas existentes en Navarra para su retirada

APROBACIÓN POR EL PLENO

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear el registro
unificado de entidades de voluntariado de Navarra

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a crear el registro unificado
de entidades de voluntariado de Navarra”, aproba-
da por el Pleno del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 12 de diciembre de 2013,
cuyo texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a crear, en el plazo de tres meses, el

registro unificado de entidades de voluntariado de
Navarra.

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a realizar un plan o estrategia de volunta-
riado consensuado con las entidades de volunta-
riado”.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que el Parlamen-
to de Navarra censura la insistencia del Gobierno
de Navarra en mantener la laureada en el escudo
de Navarra de la fachada del Palacio de Navarra y
solicita la elaboración de un catálogo de símbolos
franquistas existentes en Navarra para su retirada”,
aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra
en sesión celebrada el día 12 de diciembre de
2013, cuyo texto se inserta a continuación:

“1. El Parlamento de Navarra censura la insis-
tencia del Gobierno de Navarra en mantener la
laureada en el escudo de Navarra existente en el
frontón de la fachada del Palacio de Navarra en la

avenida de San Ignacio y exige que sea retirada
en el plazo máximo de dos meses a partir de la
aprobación de esta moción.

2. El Parlamento de Navarra solicita del
Gobierno de Navarra la elaboración de un catálo-
go de los símbolos franquistas aún existentes en
Navarra, con detalle de sus ubicaciones, que
deberá estar elaborado y puesto a disposición del
Parlamento de Navarra en el plazo de tres meses.

3. En los tres meses siguientes el Gobierno
procederá a la retirada de cuantos símbolos con-
tenga el citado catálogo”.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Moción por la que el Parlamento de Navarra muestra su rechazo a la aper-
tura de un nuevo cuartel de la Guardia Civil en territorio navarro

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 12 de diciembre de
2013, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que el Parlamento de Navarra muestra su
rechazo a la apertura de un nuevo cuartel de la
Guardia Civil en territorio navarro, presentada por
los Grupos Parlamentarios Bildu-Nafarroa y Ara-

lar-Nafarroa Bai y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 132 de 15 de
noviembre de 2013.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la fecha prevista para la inauguración y puesta en funcio-
namiento del Pabellón Multiusos Navarra Arena

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 12 de diciembre de
2013, el Pleno de la Cámara se dio por enterado
de la retirada de la pregunta sobre la fecha previs-
ta para la inauguración y puesta en funcionamien-
to del Pabellón Multiusos Navarra Arena, presen-
tada por la Ilma. Sra. D.ª Amaya Zarranz Errea y

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
núm. 119 de 18 de octubre de 2013.

Pamplona, 12 de diciembre de 2013.

El Presidente: Alberto Catalán Higueras


